ZEHEHFIALDIE
(BETREETRER
TR 29 F4A 28 H

) F&
BE TEAETARRRICH 1T ZEEREFESRIL. SHERCNA. ER-REAER. 5555ER
[CE-THERAESN TS (FEE- FEEFRIERIC DL T, FEHERDHA) .
BAMIZIZUTOESY,
ZHEEAIE = [RIEH + (EE-ER-HRA 555580

(2) ARYIIT7ALIL
FERALTLVARRYIIFAILORKRIZILTDESY,

series { start = 2009.1
span =(2009.1,2016.12)
decimals = 1}
transform { function = log }
arima{model =(012)01 1)}
regression { variables = (td1nolpyear Ipyear)
save = (td hol)
user = (jap—hol)
usertype = holiday
start = 2009.1
file = 7 XXXXXXHXXKXXXXXXKXXXX |
forecast { maxlead = 12 }
estimate { save = (mdl )
maxiter = 500 }
x11 { print = (none + d10 + d11 + d16)
save = (d10 d11 d16)

seasonalma=x11default }

(3) FEHEHFNER
TRk 29 1 A RO FHHEHRIE. EEFERAEAXERAL TV,
BARRICIE, T 28 FOFHERE, LERQTHEIINTI/N\SGA—LENL O Z—D O ELIIER - 915
B-555FERM L., FEHEHEFR. FIAL TS,



(4) REBRE

AL 28 FERFHEICHE LT, EREARESN-RIIEREBNEZ TR, FRAIFLUTDEEY,

2 5 & W EE et e A

TC 2009 02

ST REETARER

TC 201103

TC: temporary change
LS: level shift
AO: additive outlier

CNIZEKYFER 28 FFERFHIETIEIELIZ(2) DARYIITFAIVIELTDESY,
regression { variables = (td1nolpyear Ipyear tc2009.2 £c2011.3)

(5) BEERBEHDFNZDNT

X=12-ARIMA [ZHFTEHRBEDIFN QD ARYIT7AILDEFERT file="XXXX= = "DERF) (2 DLVTIE. LA

TDELY,

FEHEHETEOXNREAR (BFM) [CDWT, BFITEITHENEND AICEITHFR(REAMNSRIER)
AHRBITESBEHAZHA. RIT1AMNDG 12 AERETNITETH8ERDHBEDTHE(B) ZROT-1&.

BEIZBITH2ENTNO ADHBE BE(A) hoTFHE(B) ZZL 5LV ={E%F X-12-ARIMA (25X TL\5,

FRL 28 FERWHIE TREALI-ARE, UTDEEY,

18 2R 38 48 5H 6H 78 8H 98 10A 118 12H
20094 0.125 0.125 0.125 0.000f 0.375 0.000{ 0.000| -0.125 0.875 0.000 0.250{ 0.000
20104 0.125 0.125 0.125 0.000f 0.375 0.000f 0.000f -0.125| -0.125 0.000 0.250/ 0.000
20115 -0.875 0.125 0.125 0.000{ 0.375 0.000| 0.000] -0.125] -0.125 0.000 0.250/ 0.000
20124 0.125[ -0.875 0.125 0.000| -0.625 0.000| 0.000] -0.125] -1.125 0.000] -0.750| 0.000
2013% 0.125 0.125 0.125 0.000| -0.625 0.000/ 0.000f -0.125| -0.125 0.000f -0.750] 0.000
2014% 0.125 0.125 0.125 0.000| -0.625 0.000| 0.000| -0.125] -0.125 0.000 0.250/ 0.000
20154 0.125 0.125| -0.875 0.000| 0.375 0.000| 0.000] -0.125 0.875 0.000 0.250| 0.000
20164 0.125 0.125 0.125 0.000f 0.375 0.000/ 0.000 0.875| -0.125 0.000 0.250/ 0.000
20174 (BT E #AF) 0.125[ -0.875 0.125| -1.000| 0.375 0.000{ 0.000 0.875| —-1.125 0.000 0.250| -1.000
20184 (EEHAR) 0.125 0.125 0.125 0.000] -0.625 0.000] 0.000f -0.125] -0.125 0.000f -0.750] 0.000




